

Фоторепортаж

Опорный университет засиял новыми красками



К каждому новому учебному году наш вуз заметно преображается. Наступающий 20172018 год не только не стал исключением, но и отличился большим объемом выполненных ремонтных работ.

Только среди приоритетных направлений по подготовке к началу учебного года были отремонтированы десятки поточных и лекционных аудиторий и лабораторий в учебных корпусах как головного вуза, в том числе и корпуса, расположенного в Тракторозаводском районе, так и Института архитектуры и строительства.

Значительное количество комнат, где был сделан ремонт, – в общежитиях ИАиС, а в главном корпусе вуза выполнен ремонт перехода в столовую (точнее его 1-я очередь с заменой окон, устройством подвесного потолка). И это лишь малая толика от всего объема проделанных работ.

Подробнее о подготовке университета к новому учебному году мы расскажем в одном из ближайших номеров «Политехника».